

# 现代快报荣膺百度体育类“状元媒”

第四届百度“状元媒”中国新闻传媒大奖近日揭晓，全国各地30余家顶尖媒体齐聚一堂，《现代快报》在此次评选中获得了“中国最具影响力体育类媒体状元”。奥运会前夕，快报喜获这个大奖，也让即将出征的快报奥运报道团队更有信心为读者奉献精彩的奥运报道。

“状元媒”一词来自于国粹京剧经典曲目《状元

媒》，讲的是杨延昭和柴郡主的爱情故事，后被引申为“最好的媒人”、“媒人中的状元”。“状元媒”活动是百度这家全球最大的华文搜索引擎从2005年开始主办，获奖的媒体称为“状元媒”，意为“最好的媒体”、权威媒体之意。

百度“状元媒”已连续举办了三届，本次也是首次在北京以外地区颁奖，标志着“状元媒”的影响力进一

步提升。与其他有限评委参与的评选不同，“状元媒”的评委阵容可谓“强大”，是由3亿网民选出来的，在本届评选中，百度公布了全国各大报纸被网络主动转载率的排名，谁的新闻在网络上的转载率最高？谁的新闻被网民点击最多？3亿网民说了算！

此次评选以网民的搜索结果为基础，没有短期投票、不设评委团，一切以数

据说话，“状元媒”是基于百度的信息搜索结果和各个媒体在百度各平台里的信息转播频率，来判断各个传统媒体在网民中的影响力排名。现代快报和竞报（北京）、潇湘晨报（湖南）、东南快报（福建）、半岛都市报（青岛）、华商晨报（辽宁）共同分享了这一殊荣。

快报体育长期以来一直受到读者的好评，特别在今年是奥运年的前提下，《我

们的奥运》专版推出后，更是得到读者推崇。此外，快报体育部继续发挥舆论监督的一贯优势，在全国范围内率先披露了CBA黑幕，独家报道了新疆队队员官秀昌系外援的真实身份。报道发表后，央视、体坛周报等国内众多媒体纷纷跟进，最终篮协取消了官秀昌继续参加CBA的资格，并取消了新疆队的常规赛成绩。

快报记者 付智勇

若干天前的西子湖畔，中国男篮以1分惜败于奥运小组对手安哥拉队，姚明闷不作声；此次在南京再次碰头，姚明和队友们憋足了气，终于以83:74战胜安哥拉队。赢了球，我们就可以提高士气。离奥运会没几天了，我们必须在比赛中打出自己的东西。”姚明说。本场比赛姚明首发出场，亮相28分40秒，拿下全队最高的21分。

## 出场28分40秒，拿下全队最高的21分 血性姚明找回状态

全场失误达四次

伤病让姚明心烦。尽管他的体能教练已经打了包票，姚明将在奥运会上百分之百康复，可那只是姚明的身体状况，要想回到受伤前的状态，仅仅身体恢复是不够的，姚明还需要比赛寻找感觉，可打完同安哥拉队的这场比赛，他还有三场比赛用来适应，还来得及吗？

在比赛中缺乏感觉，让姚明看上去丑态百出。昨天比赛第一节一上来，他就在无人防守的情况下，将球挑偏；第二节姚明拿球进攻，硬生生被戈麦斯偷走了；陈江华、李楠传球给姚明，姚明又没接住，现场一片哗然。姚明这样的状态，尤纳斯肯定不满意，他的表达方式十分含蓄：“内线的攻击是我没想到的，我们失误次数太多了，很多失误都是队员在场上的错误判断造成的。”全场比赛，姚明4次失误，都出现在上半场。到了下半场，他逐渐进入状态，内线统治力也强了很多。

第三节肘击对手

如果不是太急躁，姚明是不会肘击对手的。第三节比赛结束前7分44秒，姚明右手肘打到安哥拉队15号明加斯，后者痛苦倒在地上，姚明被吹违体犯规。在姚明的国

家队生涯中，还是第一次得到违体犯规。

对于姚明的心情，尤纳斯十分理解，他认为所有症结都是姚明的伤病所致，“我认为姚明还没有从伤病当中完全恢复过来，这个恢复速度很正常，他之前动过那么大的手术，恢复时间又那么短，需要时间恢复正常，现在让他每场比赛打40分钟很勉强，但打20到30分钟还是很正常的。”

普通人是无法理解姚明的痛苦的。一个2.26米的大个子，一个13亿人耳熟能详的名字，当他出现在某个地方，有条件的人都会想尽办法，一睹姚明真容。“我马上就能见到姚明啦！”昨天下午，在前往奥体中心的地铁上，一名3岁左右的小孩对妈妈说，一脸幸福。但姚明也是人，球迷的过分热情让他吃不消。在机场候机，姚明喜欢看书，那时候，会有很多乘客在他身前一米的地方，用手机对着他拍照，还相互议论着：“哇！这是姚明啊！”即便在他吃饭时，也要遭到工作人员、球迷的合影及签名要求。刘炜也替姚明无奈：“他没办法一一满足大家，只好拒绝所有人。”

逐渐找回状态

斯杯三场比赛，姚明分别出场12分钟、20分钟和20

分钟，大个子说等到钻石杯，他的上场时间得翻一番，他需要多打比赛找回状态。对阵安哥拉，首发出场的姚明亮相28分40秒。

走上球场前，姚明走到助理教练小尼尔森身边，低下头听对方耳语了一番；接着大个子又来到他的私人体能师法尔松身边，一边举着矿泉水瓶，一边听对方念叨。不过两人赛前的“密语”显然没有帮助到姚明，开场后的前两次进攻，姚明先是上篮不中，接着抛投偏出，有些糟糕的手感让大个子很不爽，他狠狠地攥住拳头，鼓着腮帮子往回跑，给了对手一个大大的火锅。第一节还剩4分51秒，姚明就被王治郅替换下场，这时他的数据统计是0分、0个篮板、1次犯规。

第二节重新上场的姚明开始逐渐找到了内线的感觉，不仅全场拿下全队最高的21分，还有5个篮板。“我们第一节对姚明的防守很好，没有让他得分，但是姚明是那种想得分就能得分的球员，一场比赛得到20分、30分是很容易的事情。”在安哥拉主帅卡瓦略看来，要想战胜中国队，不能仅仅针对姚明一个人，这场比赛中国之所以能赢，不仅仅是姚明发挥得好，其他人同样做得很好。 快报记者 沈忱



姚明灌篮 快报记者 顾炜 摄

### 体娱新播客

安哥拉主帅：中安两队皆出局



刘炜带球突破

昨晚，钻石杯首演，中国男篮以83:74战胜奥运会主要对手安哥拉，在钻石杯取得开门红的同时，也报了斯杯上负于对手的一箭之仇。虽然赢了9分，但整场比赛一直惊心动魄，中国男篮胜得一点也不轻松。

赛后，安哥拉主帅卡瓦略在预测奥运前景时竟表示，“中国将与安哥拉一起双双小组出局”，一点都不给东道主面子。

推荐理由：有点惊讶  
推荐版面：A18、A19

### BBC版奥运宣传片有点“雷”人

就在《红楼梦》雷人不倦之际，近日，英国广播公司（BBC）也推出一部以名著《西游记》为蓝本的奥运宣传片。其中，孙悟空等人在观音的指引下历尽千辛万苦来到北京取经。

虽然片中高唱“为了希望荣耀，燃起梦想”的主旋律，也巧妙融入了各种体育竞技项目，但无论是悟空龇牙咧嘴的造型，还是令人晕眩的主题曲，都让国内网友惊呼太雷人。

推荐理由：难以想象  
推荐版面：A24

### 车险费率调整打电话省上加省

2月起，交强险、商业三者险开始调整，现在投保平安电话车险，商业险还可再多省15%！详询4008-000-000，或登陆shop.pingan.com。7月底前投保还有机会获超值礼品！

### 聚焦凤凰小镇 / 角逐万元大奖 南京市“华洲凤凰小镇”杯·风采纪实摄影大赛隆重举行

华洲凤凰小镇位于天生桥景区，有山有水有花园。AAA级的风景四星级的家。现经南京市相关部门批准，于2008年7月29日——2008年8月26日，由南京市摄影家协会等多家单位举办摄影大赛。诚邀广大摄影爱好者参与。

SCOPE: 以华洲凤凰小镇实景及天生桥风景区为拍摄题材。

- PRICE: 一等奖(1名): 奖金10000元人民币;
- 二等奖(2名): 奖金各3000元人民币;
- 三等奖(10名): 奖金各1000元人民币;
- 佳作奖(20名): 奖金各300元人民币;
- 入选奖(50名): 精美礼品一份。

CONSULTATION PHONE : 025/56225505 56225506 乐小姐 徐先生  
CONSULTATION PHONE ON LINE: www.huazhouzhixie.cn